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Relação do aço

P17 P18 P19

P20 P21 P22

P23 P24 P25

P26 P27 P28

P29 P30 P31

AÇO
N DIAM

Q
UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 501 108 54108

2 5.0 501 29 14529

3 5.0 35 118 4130

4 5.0 35 34 1190

CA50 5 10.0 24 VAR VAR

6 10.0 6 368 2208

7 10.0 6 200 1200

8 10.0 6 157 942

9 10.0 84 327 27468

10 10.0 18 VAR VAR

11 10.0 48 VAR VAR

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

5.0

427.4

739.6

289.8

125.4

PESO TOTAL

CA50

CA60

289.8

125.4

Vol. de concreto total (C-25) = 5.08 m³

Área de forma total = 75.43 m²
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LABORATÓRIOS DIDÁTICOS E SALAS DE

AULA - ENGENHARIA DE ALIMENTOS


